	Intitulé de l’item (ou des items) évalué(s)

	Géométrie



	Énoncé de la situation d’évaluation

	 Construire un triangle ABC tel que AC = 6 cm, BC = 10 cm et AB = 8 cm.

Soit I le milieu de [AC] et J le milieu de [BC].

Par le point I on trace la parallèle à (BC), elle coupe (AB) en K.

1) Quelle est la nature du triangle ABC ? Justifier.

2) Montrer que K est le milieu de [AB].

3) Calculer IK.

4) Soit D le symétrique de A par rapport à J. Démontrer que ABDC est un rectangle.



	Critères de réussite (le minimum attendu de l’élève pour une validation positive)

	L'élève a trouvé la propriété adéquate.

	Commentaires des auteurs

	

	Commentaires du groupe de relecture

	L'exercice proposé demande trop d'expertise aux élèves en démonstration géométrique: les compétences du socle commun sont moins exigeantes.


